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ΘΕΜΑ:  «Απάντηση  της  υπ'  αριθ.  πρωτ.  1708/29-5-2020  Αναφοράς  της Βουλευτή  κας  Ζ.
Μακρή».

Αναφορικά με τα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι  Αναφορά γνωρίζεται ότι  στις ετήσιες
προκηρύξεις για την πρόσληψη Έκτακτου Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.) με σχέση εργασίας
Ιδιωτικού  Δικαίου  Ορισμένου  Χρόνου  και  με  ωριαία  αντιμισθία  στις  Ακαδημίες  Εμπορικού
Ναυτικού  (Α.Ε.Ν.)  περιγράφονται  τα  αντικείμενα  διδασκαλίας,  με  ρητή  παραπομπή  στα
διδασκόμενα  μαθήματα,  κατά  το  ισχύον  πλαίσιο  διδασκαλίας,  όπως  αυτό  ορίζεται:  α)  στον
Κανονισμό Σπουδών των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού,  β)  στον  Εσωτερικό  Κανονισμό των
Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού και γ) στα Ωρολόγια και Αναλυτικά Προγράμματα Α.Ε.Ν./ Π-Μ. 

Ο  τρόπος  κατάταξης  των  υποψηφίων,  ομοίως,  περιγράφεται  στις  προκηρύξεις  και
περιλαμβάνει  κριτήρια,  όπως  ο  μεγαλύτερος  χρόνος  επαγγελματικής  ή  επιστημονικής
δραστηριότητας, η μεγαλύτερη προϋπηρεσία στη ναυτική εκπαίδευση, καθώς και η συγγραφική
δραστηριότητα. 

Η  αρχική  αξιολόγηση  των  αιτήσεων  των  υποψηφίων  διενεργείται  από  το  Εκπαιδευτικό
Συμβούλιο  κάθε  Σχολής,  το  οποίο  στη  συνέχεια  διαβιβάζει  την  εισήγησή  του  και  τους
καταρτισθέντες απ’ αυτό πίνακες (αξιολογικής κατάταξης και αποκλειομένων) στο Συμβούλιο της
Ακαδημίας  Εμπορικού  Ναυτικού  (Σ.Α.Ε.Ν.),  για  δική  του  αξιολόγηση.  Επιπρόσθετα,  τυχόν
ενστάσεις των υποψηφίων εξετάζονται από τριμελείς επιτροπές εκδίκασης ενστάσεων.

Πέραν των ανωτέρω και όσον αφορά τα λοιπά ζητήματα που τίθενται,  γνωρίζεται ότι  η
Ένωση Ελλήνων Χημικών,  με  επιστολές της  κατά τα  προηγούμενα έτη,  διατύπωσε το  αίτημα
συμπερίληψης στις θέσεις έκτακτου εκπαιδευτικού προσωπικού των Α.Ε.Ν., της ειδικότητας του
χημικού και συγκεκριμένα στις περιπτώσεις όπου προβλεπόταν η πρόσληψη χημικού μηχανικού,
τη διαζευκτική προσθήκη και της ειδικότητας του χημικού.

Λαμβάνοντας  υπόψη  το  ανωτέρω  αίτημα,  καθώς  και  τη  δυνατότητα  διενέργειας
μαθημάτων, όπως τα Καύσιμα – Λιπαντικά και από την ειδικότητα των χημικών, στις εγκρίσεις για
πρόσληψη έκτακτου εκπαιδευτικού προσωπικού για την κάλυψη εκπαιδευτικών αναγκών των
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Α.Ε.Ν. για το εκπαιδευτικό έτος 2019-2020, προβλέφθηκαν θέσεις χημικών ή χημικών μηχανικών.
Ανάλογες θέσεις αναμένεται να εγκριθούν και για το εκπαιδευτικό έτος 2020-2021.

Ειδικότερα  για  την  Α.Ε.Ν.  Μακεδονίας  για  το  εκπαιδευτικό  έτος  2019-2020  είχε
προβλεφθεί μία θέση χημικού ή χημικού μηχανικού και επιπλέον μία θέση χημικού μηχανικού ή
μηχανολόγου μηχανικού,  ο οποίος θα απασχολούνταν μόνο το εαρινό εξάμηνο,  προκειμένου,
λόγω  ιδιαίτερων  υπηρεσιακών  αναγκών,  να  καλύψει  και  ώρες  μαθημάτων  μηχανολογικής
φύσεως  που  δεν  μπορούσαν  να  ανατεθούν  σε  χημικό,  γεγονός  που,  για  λόγους  αποφυγής
οποιασδήποτε σύγχυσης,  δεν πρόκειται να επαναληφθεί κατά το επόμενο εκπαιδευτικό έτος.

 
Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

   ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΛΑΚΙΩΤΑΚΗΣ
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